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ATA DA PRIMEIRA (1ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Cristiano Gaioto, 

secretariada pelo Sr. Vereador Luis Roberto Tavares. 

 

 

No dia três do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e 

cinco, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Cristiano Gaioto, secretariada pelo Sr. Vereador 

Luis Roberto Tavares, a Primeira (1ª) Sessão Ordinária do 

Primeiro (1º) Ano da Décima Nona (19ª) Legislatura da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, previamente programada e 

devidamente convocada nos termos da Relação da Matéria, 

datada de fevereiro de 2025. Às 17h, feita a primeira chamada 

nominal dos Srs. Vereadores pelo 1º Secretário, nos termos do 

disposto no Artigo 109, da Resolução nº 276, de 2010 

(Regimento Interno vigente) e constatando-se haver número 

legal para o início dos trabalhos, conforme dispõe o Artigo 

106 da, já citada, Resolução, eis que se encontravam presentes 

os Srs. Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior (01), Cinoê 

Duzo (02), Cristiano Gaioto (03), Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos (04), Ernani Luiz Donatti Gragnanello (05), 

Everton Bombarda (06), João Victor Coutinho Gasparini (07), 

Luis Roberto Tavares (08), Luiz Fernando Saviano (09), 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Dener Coran (12), Márcio Evandro 

Ribeiro (13), Marcos Antônio Franco (14), Marcos Paulo 

Cegatti (15), Wagner Ricardo Pereira (16) e Wilians Mendes 

de Oliveira (17); conforme, aliás, veem-se as respectivas 

assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro de 

Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões da 

Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isso, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Cinoê Duzo para que 

procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Cumprida 
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dita providência, dando por iniciada a parte reservada ao 

“EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à apreciação do 

Plenário as atas da 43ª sessão ordinária e da 05ª sessão 

extraordinária, realizadas em 09 de dezembro de 2024, as 

quais, depois de achadas conformes e aprovadas, foram 

devidamente assinadas pelos Vereadores Cristiano Gaioto e 

Luis Roberto Tavares, respectivamente, o Presidente e o 1º 

Secretário. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as Atas 

foram aprovadas por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente 

informou os Nobres Vereadores, conforme artigos 33 e 34 do 

Regimento Interno vigente, sobre a escolha dos membros das 

comissões permanentes para o biênio 2025/2026 e suspendeu a 

sessão às 17h13, reabrindo-a às 17h22. Posteriormente, 

declarou que a Comissão de Finanças e Orçamento será 

composta pelos Vereadores: Márcio Dener Coran, Mara 

Cristina Choquetta e Marcos Paulo Cegatti; a Comissão de 

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas será 

composta pelos Vereadores: Ademir Souza Floretti Junior, 

Luiz Fernando Saviano e Marcos Antônio Franco; a Comissão 

de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e Assistência Social 

será composta pelos Vereadores: Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, Everton Bombarda e Luiz Fernando Saviano; a 

Comissão de Denominação de Vias e Logradouros Públicos 

será composta pelos Vereadores: Marcos Paulo Cegatti (PSD), 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello (PT), Everton Bombarda 

(PDT), Ademir Souza Floretti Junior (REPUBLICANOS), 

Marcos Antônio Franco (UNIÃO BRASIL), Luiz Fernando 

Saviano (CIDADANIA), Cinoê Duzo (PP), Wagner Ricardo 

Pereira (PL) e Luis Roberto Tavares (PODEMOS); a 

Comissão de Emendas à Lei Orgânica será composta pelos 

Vereadores: Everton Bombarda (PDT), Wagner Ricardo 

Pereira (PL), Márcio Dener Coran (PP), Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello (PT), João Victor Coutinho Gasparini (UNIÃO 

BRASIL), Luiz Fernando Saviano (CIDADANIA), Manoel 

Eduardo Pereira da Cruz Palomino (PSD), Ademir Souza 

Floretti Junior (REPUBLICANOS) e Luis Roberto Tavares 

(PODEMOS); a Comissão de Exames de Assuntos 

Industriais e Comerciais será composta pelos Vereadores: 
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Márcio Dener Coran, Luiz Fernando Saviano e Ademir Souza 

Floretti Junior. Ao término, o Sr. Presidente informou que não 

houve, até o momento, acordo na formação de duas comissões. 

Porém, logo em seguida, foi relatado que a Comissão de 

Defesa e Direitos dos Animais será composta pelos 

Vereadores: Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello e Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino. Em seguida, a sessão foi suspensa às 17h27, sendo 

reaberta às 17h32. Logo depois, o Sr. Presidente declarou que 

apenas a Comissão de Justiça e Redação ficou para votação 

dos integrantes, os quais foram apresentados pelo 1º 

Secretário: João Victor Coutinho Gasparini, Everton 

Bombarda, Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino e 

Wagner Ricardo Pereira. Como mais nenhum vereador se 

habilitou, iniciou-se o processo de votação, ocorrido de forma 

nominal. Após isso, o 1º Secretário declarou que a Comissão 

de Justiça e Redação será composta pelos Vereadores: João 

Victor Coutinho Gasparini, Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino e Wagner Ricardo Pereira. Na sequência, o 1º 

Secretário deu ciência à Casa por meio de leitura da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 01 de 2025, de autoria do 

Vereador Marcos Antônio Franco, “Declarando de utilidade 

pública a comunidade terapêutica paz e vida”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 2. Projeto de Lei nº 02 de 2025, de autoria do 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, “Determinando multa 

administrativa a quem impedir, invadir, ocupar e/ou perturbar 

culto religioso, no âmbito do Município de Mogi Mirim”; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 3. Projeto de Lei nº 03 de 2025, de autoria 

do Vereador Marcos Antônio Franco, “Instituindo no 

calendário oficial de Mogi Mirim o “O dia do Insanos Moto 

Clube”; (ao exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 

49 do Regimento Interno). 4. Projeto de Lei nº 04 de 2025, de 

autoria da Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

“Instituindo a Campanha de Conscientização “NÃO DÊ 

ESMOLAS, DÊ OPORTUNIDADES””; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 
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Interno). 5. Projeto de Lei nº 05 de 2025, de autoria da 

Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

“Instituindo a Campanha de Sensibilização, Informação e 

Incentivo à Vacinação no município de Mogi Mirim, e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 6. Projeto de Lei nº 

06 de 2025, de autoria da Vereadora Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos, “Instituindo o Dia Municipal de Combate à 

Dengue e a Semana Municipal de Prevenção, no município de 

Mogi Mirim”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 7. Projeto de Lei nº 

07 de 2025, de autoria da Vereadora Daniella Gonçalves de 

Amoedo Campos, ““Instituindo o banco de uniformes e 

materiais escolares”, no âmbito do município de Mogi Mirim, 

e dando outras providências”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento Interno). 8. 

Projeto de Lei nº 08 de 2025, de autoria da Vereadora Daniella 

Gonçalves de Amoedo Campos, “Instituindo o Programas de 

Agentes Mirins de Combate à Dengue no Município de Mogi 

Mirim, e dando outras providências”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). 9. Projeto de Lei nº 09 de 2025, de autoria do 

Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, 

“Instituindo o dia da família atípica no calendário oficial do 

município de Mogi Mirim e dando outras providências; (ao 

exame das Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do 

Regimento Interno). 10. Projeto de Decreto Legislativo nº 01 

de 2025, de autoria do Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

“Criando frente parlamentar de políticas públicas em defesa do 

terceiro setor”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 11. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 02 de 2025, de autoria da Vereadora 

Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, “Dispondo sobre a 

criação no âmbito da Câmara Municipal de Mogi Mirim, da 

Frente Parlamentar de Defesa e Direito dos Animais, e dando 

outras providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49 do Regimento Interno). 12. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 03 de 2025, de autoria do Vereador 
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Márcio Dener Coran, “Dispondo sobre a criação no âmbito da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim, da Frente Parlamentar da 

Segurança Pública e da Defesa Civil”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49 do Regimento 

Interno). Pela ordem, fez uso da palavra o Vereador João 

Victor Coutinho Gasparini, pedindo que os Requerimentos e 

as Moções sejam votados Em Bloco. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o pedido do Vereador foi rejeitado pela maioria 

dos presentes. Ato contínuo, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores os seguintes 

REQUERIMENTOS, hoje endereçados à Mesa (aprovados 

pela Casa): Requerimento Nº 1/2025 - Assunto: REQUER 

ALTERAÇÃO DE DIAS DA SESSÕES ORDINÁRIA PARA 

O ANO DE 2025. Autoria: CRISTIANO GAIOTO. Colocado 

a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 2/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE SUBSTITUIÇÃO DE BASE DE 

PONTE DO BAIRRO RURAL BOA VISTA POR TUBOS 

DE CONCRETO. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 3/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES AO PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

SOBRE ABERTURA DE CONCURSO PÚBLICO PARA O 

CARGO DE GUARDA CIVIL MUNICIPAL, DIANTE DA 

DEFASAGEM DE EFETIVOS. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 4/2025 - Assunto: REQUER, 

AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ESTUDOS PARA QUE O 

CARGO DE “EDUCADOR” SEJA EXTINTO E A 

NOMENCLATURA DO CARGO PASSA A SER 

“PROFESSOR”. Autoria: CRISTIANO GAIOTO e CINOÊ 

DUZO. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 5/2025 - 

Assunto: REQUER AO EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

QUE INFORME E ENVIE A ESTA CASA QUAIS 
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PROVIDÊNCIAS ESTÃO SENDO TOMADAS A 

RESPEITO DO PRÈDIO ABANDONADO NA RUA 

PARISIO DE ALMEIDA, 205, VILA SÃO JOSÉ. Autoria: 

EVERTON BOMBARDA. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 6/2025 - Assunto: REQUER AO PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

INFORMAÇÕES SOBRE ADESÃO DO PROGRAMA 

BEM-ESTAR ANIMAL QUANTO AO CADASTRO 

NACIONAL DE ANIMAIS DOMÉSTICOS, LEI 15.046 DE 

17 DE DEZEMBRO DE 2024, BEM COMO SUA AMPLA 

DIVULGAÇÃO PARA OS MUNÍCIPES NA REALIZAÇÃO 

DO CADASTRO. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 7/2025 - Assunto: REQUER, AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ESTUDOS PARA AUMENTO DE 

REFERÊNCIA SALARIAL PARA OS CARGOS: 

SERVENTES, MERENDEIRAS, INSPETORES 

ESCOLARES. Autoria: CRISTIANO GAIOTO, DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS, CINOÊ DUZO, 

LUIS ROBERTO TAVARES, LUIZ FERNANDO 

SAVIANO, MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ 

PALOMINO, MÁRCIO DENER CORAN, MARCOS 

ANTONIO FRANCO, MARCOS PAULO CEGATTI, 

WAGNER RICARDO PEREIRA, WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 8/2025 - Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE INFORMAÇÕES SOBRE QUAL É O 

CRONOGRAMA DE LIMPEZA DO LAGO LAVAPÉS QUE 

JÁ APRESENTA PRONTOS DE PROLIFERAÇÃO DE 

AGUAPÉS. Autoria: CINOÊ DUZO. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 9/2025 - Assunto: REQUEIRO AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS 
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DA SECRETARIA COMPETENTE INFORMAÇÕES 

SOBRE O CRONOGRAMA PARA A RECUPERAÇÃO 

DAS ESTRADAS RURAIS, ESPECIFICANDO CADA 

REGIÃO A SER ATENDIDA. Autoria: CINOÊ DUZO. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 10/2025 - 

Assunto: REQUEIRO AO PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE INFORMAÇÕES SOBRE A CONCLUSÃO 

DO ASFALTAMENTO DA ESTRADA INTERNA QUE 

LIGA O JARDIM PLANALTO À ESTRADA DE MARTIM 

FRANCISCO. Autoria: CINOÊ DUZO. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 11/2025 - Assunto: REQUER, AO 

PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE INFORMAÇÕES 

SOBRE O CRONOGRAMA DE PAVIMENTAÇÃO DA 

ESTRADA VICINAL MMR-176 “RODOVIA DO LIMÃO”. 

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 12/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE O PROGRAMA DE 

REGULARIZAÇÃO FISCAL “REFIS” PARA O ANO DE 

2025. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 13/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O 

ATENDIMENTO DA DEMANDA DE EXAMES DE 

MAMA NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 14/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A CONTRATAÇÃO DOS 

CANDIDATOS APROVADOS NO CONCURSO PÚBLICO 

Nº 02/2023 (VAGAS PARA A EDUCAÇÃO). Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, 

em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 15/2025 - Assunto: REQUER 
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A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO QUE INFORME QUAIS 

AS ESCOLAS MUNICIPAIS QUE PREENCHEM OS 

REQUISITOS E ESTÃO HABILITADAS A 

IMPLEMENTAÇÃO DO PROJETO ESCOLA CÍVICO 

MILITAR. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Foi 

pedida a discussão do Requerimento n.º 15, pelo Vereador 

Ernani Luiz Donatti Gragnanello. Requerimento Nº 16/2025 - 

Assunto: REQUER AO DEPARTAMENTO DE ENSINO 

QUE INFORME QUAIS AS ESCOLAS ESTADUAIS DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM QUE PREENCHEM OS 

REQUISITOS E ESTÃO HABILITADAS A 

IMPLEMENTAÇÃO DO “PROJETO ESCOLA CÍVICO 

MILITAR”. Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Foi 

pedida a discussão do Requerimento n.º 16, pelo Vereador 

João Victor Coutinho Gasparini. Requerimento Nº 17/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES SOBRE O 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NO BAIRRO PARQUE 

DO ESTADO II - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, em sessão 

de hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 18/2025 - Assunto: VENHO, 

RESPEITOSAMENTE POR MEIO DESTE REQUERER 

INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS SERVIÇOS SÃO 

OFERECIDOS NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE- 

UBS POR ESTA SECRETÁRIA DE SAÚDE ÀS 

ADOLESCENTES GESTANTES NO MUNICÍPIO, 

SOLICITO INFORMAR AS ESTATÍSTICAS MAIS 

RECENTES RELACIONADAS A ESTE PÚBLICO. Autoria: 

WILIANS MENDES DE OLIVEIRA. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 19/2025 - Assunto: REQUEIRO 

INFORMAÇÕES SOBRE A CONCLUSÃO DA FASE 4 

DAS OBRAS DE INFRAESTRUTURA DO PARQUE DAS 

LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 20/2025 - 

Assunto: REQUEIRO À EMPRESA ELEKTRO QUE 

REALIZE PODA NA COPA DA ARVORE LOCALIZADA 
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NA RUA RYNALDO BORIN, NO JARDIM SBEGHEN II. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 21/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES DETALHADAS DO PREFEITO DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, SOBRE CADASTRO, 

CONSTRUÇÃO E ENTREGA DE MORADIAS 

POPULARES. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 22/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE O RECAPEAMENTO 

ASFÁLTICO NA AVENIDA PEDRO BOTESI – REGIÃO 

NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 23/2025 - 

Assunto: REQUER INFORMAÇÕES DO PREFEITO DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR MEIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, SOBRE O PROGRAMA 

BEM ESTAR ANIMAL: ATENDIMENTOS, CASTRAÇÕES 

REALIZADAS, EVENTOS DE CONSCIENTIZAÇÃO E 

CAMPANHAS. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Colocado a votos, em sessão de 

hoje, o Requerimento foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento Nº 24/2025 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE AS OBRAS DE INSTALAÇÃO 

DO SISTEMA DE DRENAGEM NO BAIRRO MARIA 

BEATRIZ – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 25/2025 - Assunto: REQUER INFORMAÇÕES DO 

CONSELHO TUTELAR SOBRE ATENDIMENTOS E 

DEMANDAS REALIZADOS NOS ULTIMOS DOIS ANOS 

2023/2024. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 26/2025 - Assunto: REQUEIRO AO SENHOR PREFEITO 
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MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, 

SOLICITANDO INFORMAÇÕES ACERCA DOS 

PROJETOS DE INFRAESTRUTURA NO BAIRRO 

PARAÍSO DA CACHOEIRA. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 27/2025 - Assunto: REQUEIRO À CONCESSIONÁRIA 

DE ENERGIA NEOENERGIA ELEKTRO, PODA DE 

ÁRVORES NA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA DAS 

VIAS PÚBLICAS DO BAIRRO PARAÍSO DA 

CACHOEIRA, VISANDO A SEGURANÇA DA 

POPULAÇÃO E PREVENÇÃO DE INTERRUPÇÕES NO 

FORNECIMENTO ELÉTRICO. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 28/2025 - Assunto: REQUER AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA E À SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO 

QUE PROVIDENCIEM INFORMAÇÕES SOBRE A 

DISPONIBILIZAÇÃO DE BOLETINS 

EPIDEMIOLÓGICOS DA DENGUE NO MUNICÍPIO, 

VISANDO A PREVENÇÃO E O CONTROLE DA 

TRANSMISSÃO DA DOENÇA. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 29/2025 - Assunto: REQUER AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA E À 

SECRETARIA MUNICIPAL RESPONSÁVEL QUE SEJAM 

FORNECIDAS INFORMAÇÕES ACERCA DA 

EXISTÊNCIA DE ESTUDOS OU PROJETOS TÉCNICOS 

VOLTADOS PARA A MELHORIA DO SISTEMA VIÁRIO 

NO CRUZAMENTO DA AVENIDA EXPEDITO 

QUARTIERI, EM FRENTE AO CONDOMÍNIO 

RESIDENCIAL TERRAS DE MOGI, LOCALIZADO NA 

ZONA LESTE. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 30/2025 - 

Assunto: REQUEIRO À CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA 
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NEOENERGIA ELEKTRO, INFORMAÇÕES SOBRE AS 

CONSTANTES QUEDAS DE ENERGIA NO DISTRITO DE 

MARTIM FRANCISCO. Autoria: EVERTON BOMBARDA. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Requerimento Nº 31/2025 - 

Assunto: REQUER QUE OFICIE À CONCESSIONÁRIA DE 

RODOVIAS DO INTERIOR PAULISTA S/A — 

INTERVIAS, A FIM DE OBTER INFORMAÇÕES E 

SOLICITAR A APRESENTAÇÃO DE LAUDOS 

TÉCNICOS SOBRE O ESTADO FITOSSANITÁRIO DAS 

ÁRVORES E DOS DIVERSOS INDIVÍDUOS ARBÓREOS 

LOCALIZADOS NAS ROTATÓRIAS DO TREVO DA RUA 

PADRE ROQUE, NA CONFLUÊNCIA COM A RODOVIA 

SP-147. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. Colocado a 

votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi aprovado por 

unanimidade. Requerimento Nº 32/2025 - Assunto: 

REQUEIRO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA E À SECRETARIA 

MUNICIPAL RESPONSÁVEL, PARA QUE REALIZEM 

ESTUDOS E AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS, CONFORME 

SOLICITAÇÃO DA DIREÇÃO E PAIS DOS ALUNOS DO 

COLÉGIO OBJETIVO, LOCALIZADO NO JARDIM 

NOSSA SENHORA APARECIDA, BAIRRO NOVA MOGI, 

NA RUA JOSÉ ROMANELO. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Requerimento foi aprovado por unanimidade. Requerimento 

Nº 33/2025 - Assunto: REQUEIRO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE, 

INFORMAÇÕES SOBRE O ANDAMENTO DAS 

MEDIDAS, QUE SE FAZEM URGENTES, EM RELAÇÃO 

AO SISTEMA DE DRENAGEM URBANA DO 

MUNICÍPIO, EM ESPECIAL MELHORIAS PARA O 

SISTEMA DE DRENAGEM E COMBATE DE 

ENCHENTES E/OU ALAGAMENTOS. Autoria: 

DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. A seguir, o Sr. Presidente 
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submeteu à apreciação e à votação dos nobres Vereadores as 

seguintes MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela 

Casa): Moção Nº 1/2025 - Assunto: MOÇÃO HONROSA DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS À IGREJA BOLA DE 

NEVE DE MOGI MIRIM, ATRAVÉS DO SEU 

MINISTÉRIO NOVA VIDA (NV), PELO BRILHANTE 

TRABALHO QUE VEM SENDO DESENVOLVIDO 

RESGATANDO VIDAS E FAMÍLIAS. Autoria: DANIELLA 

GONÇALVES DE AMOÊDO CAMPOS. Colocada a votos, 

em sessão de hoje, a Moção foi aprovada por unanimidade. 

Moção Nº 2/2025 - Assunto: MOÇÃO DE APOIO À 

SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO 

DE SÃO PAULO E AO 26º BATALHÃO DE POLÍCIA 

MILITAR NA REALIZAÇÃO DA “OPERAÇÃO ESCUDO” 

NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

Moção foi aprovada por unanimidade. Moção Nº 3/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

À POLÍCIA MILITAR NA PESSOA DO SECRETÁRIO DE 

SEGURANÇA PÚBLICA GUILHERME DERRITE PELA 

“OPERAÇÃO ESCUDO” REALIZADA NO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM. Autoria: WAGNER RICARDO 

PEREIRA. Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção foi 

aprovada por unanimidade. Moção Nº 4/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE REPÚDIO AOS ATOS DE VIOLÊNCIA 

COMETIDOS POR CRIMINOSOS CONTRA OS 

POLICIAIS MILITARES E O ESTADO NO DIA 1º DE 

JANEIRO DE 2025 NA PRAÇA CHICO MENDES. Autoria: 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a Moção foi aprovada por unanimidade. Moção 

Nº 5/2025 - Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS À PARÓQUIA SENHOR BOM JESUS DO 

MIRANTE NA PESSOA DO PÁROCO PE. WELLINGTON 

PELA FESTA DE SÃO SEBASTIÃO. Autoria: WAGNER 

RICARDO PEREIRA. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

Moção foi aprovada por unanimidade. Moção Nº 6/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE APLAUSOSO E 

CONGRATULAÇÕES COM A NOVA DIREÇÃO DA 
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ACIMM. Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO. Colocada 

a votos, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada por 

unanimidade. Moção Nº 7/2025 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

SENHOR RUI ALVES DE SOUZA JÚNIOR, POR SUA 

NOMEAÇÃO COMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

TURISMO DA CIDADE DE SÃO PAULO. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Colocada a votos, 

em sessão de hoje, a Moção foi aprovada por unanimidade. 

Moção Nº 8/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR AILDO 

RODRIGUES FERREIRA, PELA INDICAÇÃO AO CARGO 

DE SECRETÁRIO DE TURISMO DO MUNICÍPIO DE 

GUARUJÁ. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção foi 

aprovada por unanimidade. Moção Nº 9/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO 

SENHOR MILTON VIEIRA PINTO, PELA INDICAÇÃO 

AO CARGO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 

INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DA CIDADE DE SÃO 

PAULO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. 

Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada 

por unanimidade. Moção Nº 10/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS AO SENHOR 

GENERAL ROBERTO SEBASTIÃO PETERNELLI 

JÚNIOR, PELA INDICAÇÃO AO CARGO DE 

SECRETÁRIO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO 

MUNICÍPIO DE SUMARÉ. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 

Moção foi aprovada por unanimidade. Moção Nº 11/2025 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS À “CADEIA PARA MAUS TRATOS” DO 

DELEGADO BRUNO LIMA, LIDERADA POR JOSIAS DI 

MARTINI; EQUIPE DO BEM ESTAR ANIMAL (BEA), 

CONDUZIDA PELA VETERINÁRIA SUZELI DOS 

SANTOS; ASSOCIAÇÃO PROTETORA RECANTO DOS 

ANIMAIS (APRA); GUARDAS CIVIS MUNICIPAIS 

ACOMPANHADOS DO COMANDANTE CÉSAR 
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FRANCISCO; BOMBEIROS DA DEFESA CIVIL, 

JUNTAMENTE COM O COMANDANTE LUIZ ROBERTO 

DI MARTINI; VIGILÂNCIA SANITÁRIA, COM A 

COORDENADORA EDVANIA LIMA SILVA; 

ASSISTÊNCIA SOCIAL E POLÍCIA CIVIL, ATRAVÉS DA 

DELEGADA EMÍLIA DE OLIVEIRA ARAÚJO, PELA 

OPERAÇÃO OBJETIVANDO RESGUARDAR VIDAS. 

Autoria: DANIELLA GONÇALVES DE AMOÊDO 

CAMPOS. Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção foi 

aprovada por unanimidade. Moção Nº 12/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR COM MINUTO DE SILÊNCIO PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA DA SENHORA BEATRIZ 

MARETTI MARANGONI BUENO, OCORRIDO EM 

05/01/2025. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES E 

OUTROS. Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção foi 

aprovada por unanimidade. Moção Nº 13/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE REPÚDIO AOS ATOS DE IMPEDIREM OS 

POLICIAS MILITARES QUANDO DO CUMPRIMENTO 

DO SERVIÇO, ORDEM JUDICIAL E PROTEÇÃO 

SOCIAL. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada por 

unanimidade. Moção Nº 14/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR “COMENDADOR” 

CARLOS CANDIDO DE CARVALHO, OCORRIDO NO 

DIA 01 DE JANEIRO DE 2025. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Colocada a votos, em sessão de hoje, a Moção foi 

aprovada por unanimidade. Moção Nº 15/2025 - Assunto: 

MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO JOVEM 

JOÃO VINÍCIUS CONSTÂNCIO, OCORRIDO EM 30 DE 

JANEIRO DE 2025, AOS 20 ANOS DE IDADE. Autoria: 

MARCOS PAULO CEGATTI. Colocada a votos, em sessão 

de hoje, a Moção foi aprovada por unanimidade. Moção Nº 

16/2025 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM UM 

MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA NAIR SILVA DE SOUZA, OCORRIDO NO DIA 

02 DE JANEIRO DE 2025. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Colocada a votos, em sessão de hoje, a 
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Moção foi aprovada por unanimidade. Moção Nº 17/2025 - 

Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO 

SR. JOSÉ MÁRCIO BIAZOTTO, OCORRIDO EM 27 DE 

JANEIRO DE 2.025. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO E OUTROS. Colocada a 

votos, em sessão de hoje, a Moção foi aprovada por 

unanimidade. Moção Nº 18/2025 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR ARMANDO CEGATTI 

OCORRIDO EM 14 DE JANEIRO DE 2025. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA E OUTROS. Colocada a votos, em 

sessão de hoje, a Moção foi aprovada por unanimidade. Na 

sequência, o Sr. Presidente deu por aprovadas, conforme 

deliberação do Plenário, as seguintes INDICAÇÕES 

endereçadas ao Sr. Prefeito Municipal: Indicação Nº 1/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA, QUE ESTUDE A 

POSSIBILIDADE DE DESTINAR DOIS AGENTES PARA 

ATUAR NA FISCALIZAÇÃO E CUMPPRIMENTO DA 

LEGISLAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS COM 

VEÍCULO EXCLUSIVO. Autoria: MARCOS ANTONIO 

FRANCO. Indicação Nº 2/2025 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, NOTIFICAÇÃO PARA 

LIMPEZA DOS IMÓVEIS ABAIXO RELACIONADOS. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 

3/2025 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVO REDUTOR DE 

VELOCIDADE NA RUA SANTOS DUMONT. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 4/2025 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, OPERAÇÃO 

TAPA BURACO NA RUA CANTÍDIO DE MORAES 

MELO. Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA. 
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Indicação Nº 5/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

QUE, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE PROCEDA A LIMPEZA DA AREA 

LOCALIZADA NA RUA CARLOS AGRITELLI, 489, VILA 

SÃO JOSÉ. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 

6/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE 

PROCEDA AO CONSERTO DE VÁRIOS TRECHOS DA 

CALÇADA DA PRAÇA RUI BARBOSA E PRAÇA SÃO 

JOSE. Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 

7/2025 - Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE 

PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, 

INCLUSÃO DE PARADA DE ÔNIBUS NA AV. 

BENEDITO MARQUES DE CAMARGO. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 8/2025 - Assunto: 

SOLICITA ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE 

CÂMERAS DE MONITORAMENTO NO VELORIO 

MUNICIPAL CESAR BIANCHI JUNIOR (TITO BIANCHI). 

Autoria: MARCOS ANTONIO FRANCO. Indicação Nº 

9/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO 

QUE REALIZE ESTUDOS PARA IMPANTAÇÃO DO 

PROGRAMA DE RECUPERAÇÃO FISCAL (REFIS). 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 10/2025 

- Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, IMPLANTAÇÃO 

DE ÁREA RESERVADA PARA EMBARQUE E 

DESEMBARQUE. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 11/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, VIABILIZEM A 

IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA E PLACAS DE 

SINALIZAÇÃO – SAÍDA DE VEÍCULOS, ENDEREÇO 

ESTRADA MUNICIPAL (SÃO FRANCISCO, ALTURA DO 
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N. 60, CHÁCARA SÃO FRANCISCO. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 

12/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, 

POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, 

VIABILIZEM COM URGÊNCIA O RECAPEAMENTO DA 

RUA MANOEL JOAQUIM SILVEIRA BARROS, 

CHÁCARA IPÊ Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 13/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, VIABILIZEM 

ESTUDOS PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA, NA 

RUA AQUILES ALBANO - ALTURA DO N. 195, 

CENTRO. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA DA 

CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 14/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO 

DAS SECRETARIAS COMPETENTES, REALIZEM 

ESTUDOS PARA PLANTIO DE ÁRVORES E 

INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND NO ENTORNO DA 

ÁREA DE LAZER, LOCALIZADO NA RUA CÉSAR 

GASPAROTO, PARQUE DA IMPRENSA. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. 

Indicação Nº 15/2025 - Assunto: INDICO AO PREFEITO 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA 

SECRETARIA COMPETENTE A RECUPERAÇÃO DAS 

ESTRADAS RURAIS NA REGIÃO DO DISTRITO DE 

MARTIM FRANCISCO, DEVIDO AO ESTADO 

PRECÁRIO QUE SE ENCONTRAM, CAUSANDO 

PREJUÍZOS E TRANSTORNOS AOS MORADORES E 

MOTORISTAS QUE UTILIZAM E DEPENDEM DESSAS 

ESTRADAS DIARIAMENTE SEJA PARA ACESSAR 

SUAS PROPRIEDADES, ESCOLAS, COMÉRCIO LOCAL, 

BEM COMO PARA TRANSPORTAR AS SAFRAS 

PRODUZIDAS NESSAS PROPRIEDADES. Autoria: CINOÊ 

DUZO. Indicação Nº 16/2025 - Assunto: INDICAMOS AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 
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OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DAS 

SECRETARIAS COMPETENTES, REVITALIZAÇÃO, 

ROÇAGEM, LIMPEZA E PODAS NA PRAÇA DA 

CRIANÇA, NO JARDIM LONGATTO. Autoria: 

CRISTIANO GAIOTO, CINOÊ DUZO. Indicação Nº 17/2025 

- Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE 

PROCEDA O RECAPEAMENTO DA AVENIDA LUIZ 

PILLA NO TRECHO ENTRE A SUB PREFEITURA E A 

E.E. ARISTIDES GURJÃO. Autoria: EVERTON 

BOMBARDA. Indicação Nº 18/2025 - Assunto: INDICO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À 

SECRETARIA COMPETENTE, RETORNO DE HORÁRIOS 

DE LINHA DE ÔNIBUS. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA. Indicação Nº 19/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, VIABILIZEM ESTUDOS 

PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA LOMBADA COM 

URGÊNCIA NA RUA SANTA CRUZ, ALTURA DO 

NÚMERO 1.137, SANTA CRUZ. Autoria: MANOEL 

EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 

20/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA DE ESPORTE 

COMPETENTE, A GARANTIA DA CONTINUIDADE DOS 

SERVIÇOS DESTINADOS ÀS PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIA – PcD. Autoria: WILIANS MENDES DE 

OLIVEIRA. Indicação Nº 21/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, VIABILIZEM ESTUDOS 

PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS COM 

URGÊNCIA NA RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, BAIRRO 

SANTA LUZIA. Autoria: MANOEL EDUARDO PEREIRA 

DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 22/2025 - Assunto: 
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SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE 

MANUTENÇÃO NO PASSEIO PÚBLICO DA PONTE 

SOBRE O CÓRREGO LAVAPÉS, NA RUA DONA 

SINHAZINHA. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 23/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO QUE REALIZE ESTUDOS PARA 

IMPLEMENTAR DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE 

VELOCIDADE NA AVENIDA GUARANI, NO MOGI 

MIRIM II. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação 

Nº 24/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO QUE REALIZE LIMPEZA NA AREA VERDE 

LOCALIZADA NA RUA PRIMO DEXTER, NO BAIRRO 

GUAÇU MIRIM. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 25/2025 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. 

PREFEITO QUE REALIZE LIMPEZA NA PRAÇA 

LOCALIZADA NO PARQUE DO ESTADO II. Autoria: 

LUIS ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 26/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, SEJA 

FEITO A REPOSIÇÃO DE PLACA DE PROIBIDO PARAR 

E ESTACIONAR E IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO 

HORIZONTAL NA RUA PRIMEIRO DE JANEIRO, 

BAIRRO SANTA LUZIA. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 27/2025 - 

Assunto: ENCAMINHA-SE AO EXCELENTÍSSIMO 

PREFEITO MUNICIPAL – MINUTA DE PROJETO DE LEI 

O QUAL: “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PATRULHA 

RURAL COMUNITÁRIA MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Autoria: MÁRCIO DENER CORAN. 

Indicação Nº 28/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA 

E A SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE A 

IMPLANTAÇÃO DE LOMBOFAIXAS OU FAIXAS DE 

PEDESTRES (NOS DOIS SENTIDOS) NA AVENIDA 

PROF. ADIB CHAIB, Nº 2926, CENTRO, EM FRENTE AO 

ESTABELECIMENTO “MASSAS DA CECÍLIA”. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO. Indicação Nº 29/2025 - 
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Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL, 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, QUE, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL 

COMPETENTE, SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS 

NECESSÁRIAS PARA A INSTALAÇÃO DE REDUTORES 

DE VELOCIDADE NA RUA FRANCESCO IMPROTA, EM 

ESPECIAL NA ALTURA DO IMÓVEL Nº 347, NO 

BAIRRO JARDIM SBEGHEN. Autoria: LUIZ FERNANDO 

SAVIANO. Indicação Nº 30/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO A 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO Á RUA MANOEL TORINO 

BAIRRO JARDIM SCOMPARIM. Autoria: WILIANS 

MENDES DE OLIVEIRA. Indicação Nº 31/2025 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO 

DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, REALIZE ESTUDOS 

PARA IMPLEMENTAR DISPOSITIVO DE REDUÇÃO DE 

VELOCIDADE NA AV. JUCELINO KUBITSCHECK DE 

OLIVEIRA, ALTURA DO N°1696, LOT. INOCOOP. 

Autoria: WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 

32/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, JUNTO À 

SECRETARIA DE SERVIÇOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, 

PARA QUE SEJAM REALIZADAS OBRAS DE 

RESTAURAÇÃO DO PISO DAS PRAÇAS RUI BARBOSA 

E SÃO JOSÉ, LOCALIZADAS NA REGIÃO CENTRAL DA 

CIDADE. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. Indicação 

Nº 33/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA PARA QUE 

SEJAM ADOTADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS, POR 

MEIO DA SECRETARIA MUNICIPAL COMPETENTE, 

VISANDO À INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE 

VELOCIDADE NA RUA 29 DE JUNHO, NA TRAVESSA 

COM A RUA 19 DE NOVEMBRO, NAS PROXIMIDADES 

DO IMÓVEL Nº 101, NO BAIRRO SANTA LUZIA. Autoria: 

LUIZ FERNANDO SAVIANO. Indicação Nº 34/2025 - 
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Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, PROVIDÊNCIAS 

IMEDIATAS PARA A REPINTURA DA SINALIZAÇÃO 

DE SOLO E A INSTALAÇÃO DE TACHAS REFLETIVAS 

AO LONGO DE TODA A EXTENSÃO DA RODOVIA 

MUNICIPAL LUIZ GONZAGA DE AMÔEDO CAMPOS. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Indicação Nº 35/2025 

- Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

PAULO DE OLIVEIRA SILVA, SERVIÇOS DE PODA, 

ROÇAGEM E LIMPEZA DA PRAÇA LOCALIZADA NO 

CRUZAMENTO DAS RUAS ANTONIO CASSIANI E 

ESTANISLAU KROL, NO BAIRRO JARDIM 

BICENTENÁRIO. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. 

Indicação Nº 36/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA 

COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E 

LIMPEZA DO MATO ALTO DA PRAÇA CATARINO 

MARANGONI, BAIRRO TUCURA – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 37/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DA PRAÇA DR. JORGE FRANÇA DE CAMARGO, 

BAIRRO JARDIM PRIMAVERA II – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 38/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A 

REALIZAÇÃO DE ROÇAGEM E LIMPEZA DO MATO 

ALTO DA PRAÇA SANTO VOMERO PRIMO, BAIRRO 

JARDIM BI-CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

39/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA ATRAVÉS DE SUA SECRETARIA MUNICIPAL 

COMPETENTE, A IMPLANTAÇÃO UMA VAGA 
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EXCLUSIVA PARA CARGA E DESCARGA EM FRENTE 

AO ESTABELECIMENTO "MASSAS DA CECÍLIA", 

LOCALIZADO NA AVENIDA PROF. ADIB CHAIB, 2926 – 

CENTRO. Autoria: LUIZ FERNANDO SAVIANO. Indicação 

Nº 40/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA 

RUA ESTANISLAU KROL, CRUZAMENTO COM A RUA 

ANTÔNIO CASSIANI, BAIRRO JARDIM BI-

CENTENÁRIO - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 41/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DO 

SERVIÇO DE PODA DE DUAS ÁRVORES COM GALHOS 

ULTRAPASSANDO OS MUROS DO PRÉDIO PÚBLICO 

MARIA CELIZIA MARELLA DAVOLI, CRAS NORTE, 

BAIRRO JARDIM BI-CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 42/2025 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO 

MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR 

INTERMÉDIO DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE 

SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE LIMPEZA DO 

PASSEIO PÚBLICO DO CRAS NORTE, BAIRRO JARDIM 

BI-CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 43/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA 

SEBASTIÃO DE SOUZA CAMPOS, CRUZAMENTO COM 

A RUA ESTANISLAU KROL, BAIRRO JARDIM BI 

CENTENÁRIO - REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 44/2025 - 

Assunto: SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE 

REALIZE MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS 

LOCALIZADAS NO HORTO VERGEL, COM 
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APLICAÇÃO DE CASCALHO, SOBRETUDO NOS 

ARREDORES DO LAGO. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 45/2025 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA QUE, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE PROCEDA O CONSERTO 

DA CALÇADA DA PRAÇA CATARINO MARANGONI. 

Autoria: EVERTON BOMBARDA. Indicação Nº 46/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A REALIZAÇÃO DA 

RETIRADA DE DUAS PLANTAS ESPINHOSAS 

PLANTADAS NA PRAÇA SANTO VOMERO PRIMO, 

BAIRRO JARDIM BI-CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE. 

Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação 

Nº 47/2025 - Assunto: ENCAMINHA-SE AO 

EXCELENTÍSSIMO PREFEITO, DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA: MINUTA DE PROJETO DE LEI 

QUE: “INSTITUI A INSTALAÇÃO DO SISTEMA DE 

COLETA DE RESÍDUOS DE “BUEIROS INTELIGENTES”, 

A FIM DE REDUZIR O ACÚMULO DE LIXO NAS BOCAS 

DE LOBO E OS ALAGAMENTOS CAUSADOS POR ESSE 

PROBLEMA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Autoria: 

MANOEL EDUARDO PEREIRA DA CRUZ PALOMINO, 

CRISTIANO GAIOTO, MARCOS PAULO CEGATTI, LUIS 

ROBERTO TAVARES, LUIZ FERNANDO SAVIANO, 

WAGNER RICARDO PEREIRA. Indicação Nº 48/2025 - 

Assunto: INDICO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE PROVIDENCIE 

JUNTO À SECRETARIA COMPETENTE, OPERAÇÃO 

TAPA BURACO NA RUA EMILIANO PARRA. Autoria: 

MARA CRISTINA CHOQUETTA. Indicação Nº 49/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA QUE, POR 

INTERMÉDIO DAS SECRETARIAS COMPETENTES, 

REALIZEM A LIMPEZA, CORTE DE MATO E 

MANUTENÇÃO NOS POSTES DE ILUMINAÇÃO DA 

ÁREA VERDE, LOCALIZADA NA RUA PRIMO DESTER, 
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JARDIM GUAÇU MIRIM. Autoria: MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO. Indicação Nº 50/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, A CONSTRUÇÃO DE 

VALETA DE DRENAGEM NA RUA 15 DE AGOSTO, 

CRUZAMENTO COM A RUA 21 DE ABRIL, BAIRRO 

SANTA LUZIA – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 51/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO A MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO DA 

PRAÇA SANTO VOMERO PRIMO, BAIRRO JARDIM BI-

CENTENÁRIO – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR 

SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 52/2025 - 

Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADA A COLETA DO LIXO ACUMULADO NA 

ESTRADA MUNICIPAL MMR-312 (ESTRADA SANTA 

MARIA II) – REGIÃO NORTE. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. A seguir, o Sr. Presidente colocou à 

disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: Respostas da Secretaria de Obras e 

Habitação Popular, em nome de Paulo Roberto Tristão, 

Secretário da pasta, referentes aos Requerimentos n.ºs 351, 

355 e 362 de 2024. Respostas da Secretaria de Obras e 

Habitação Popular, em nome de Luiz Vinicius Sorci Bismara, 

Secretário substituto da pasta, referentes aos Requerimentos 

n.ºs 356, 358, 359 e 360 de 2024. Resposta da Secretaria de 

Suprimentos e Qualidade, em nome de Larissa Rodrigues 

Vicente, Secretária da pasta, referente ao Requerimento n.º 

348 de 2024. Resposta da Secretaria de Mobilidade Urbana, 

em nome de José Leandro Bordignon Fogaça, Secretário da 

pasta, referente ao Requerimento n.º 352 de 2024. Resposta da 

Secretaria de Agricultura, em nome de Oberdan Quaglio 

Alves, Secretário da pasta, referente ao Requerimento n.º 350 
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de 2024. Resposta do Gabinete do Prefeito, em nome de Maria 

Helena Scudeler de Barros, Vice-Prefeita/Chefe de Gabinete, 

referente ao Requerimento n.º 361 de 2024. Ofício n.º 

637/2024, da Secretaria de Saúde, em nome de Clara Alice 

Franco de Almeida Carvalho, Secretária da pasta, 

comunicando esta Casa de Leis acerca do Convênio n.º 01 de 

2025. Ofício n.º 04 de 2025, do Vereador Marcos Paulo 

Cegatti, agradecendo a Câmara Municipal pelas condolências 

e pela coroa de flores. Balancete de Receitas e Despesas da 

Câmara Municipal de Mogi Mirim referente ao mês de 

novembro de 2024. Todas as correspondências foram deixadas 

à disposição dos Vereadores em 03 de fevereiro de 2025. 

Desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos senhores 

vereadores interessados). Não havendo mais proposituras ou 

quaisquer outros documentos para serem levados ao 

conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente facultou o uso da 

palavra no “Expediente”, anunciando os oradores inscritos, 

conforme § 6º, do Artigo 111, do Regimento Interno. Fez uso 

da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

agradecendo a Deus pela condição de estar novamente 

Vereador. Desejou que Deus abençoe todos os nobres Edis. 

Afirmou que, ao término deste mandato, colherão bons frutos 

e resultados, os quais impactarão a vida de todos os 

mogimirianos. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, 

registrou a presença da vice-Prefeita, Maria Helena Scudeler 

de Barros, acompanhando os trabalhos desta Casa, elogiando-a 

fortemente. Agradeceu a presença de pessoas na sessão e 

agradeceu todos os funcionários públicos por não medirem 

esforços para fazerem o melhor. Citou a condição das estradas 

rurais, das quais os produtores rurais dependem todo dia. 

Finalizou pedindo mais respeito e dignidade a eles. O Sr. 

Presidente, Vereador Cristiano Gaioto, pediu ao 1º vice-

Presidente, Vereador Wagner Ricardo Pereira, que assumisse a 

presidência enquanto fazia o uso da palavra. Fez uso da 

palavra o Vereador Cristiano Gaioto, agradecendo a Deus por 

estar aqui. Disse que em 2020 não conseguiu se eleger, porém 

batalhou bastante por esse momento. Citou um caso familiar 

em que sua filha mostrou muita determinação, mesmo diante 
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de dificuldades, afirmando que isso lhe deu muita força para 

estar aqui. Destacou que tentará fazer muita coisa nesta Casa e 

que, junto com todos os Vereadores, buscará fazer a melhor 

legislatura da história de Mogi Mirim. Em seguida, a palavra 

foi dada à Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo Campos, 

e a presidência repassada ao Vereador Cristiano Gaioto. Fez 

uso da palavra a Vereadora Daniella Gonçalves de Amoedo 

Campos, agradecendo a Deus pela oportunidade e todos os 

munícipes, finalizou agradecendo à Maria Helena pela 

presença. Fez uso da palavra o Vereador Ernani Luiz Donatti 

Gragnanello, dizendo ter sido muito bom ter participado dessa 

campanha eleitoral, demonstrando felicidade pelo resultado 

obtido. Destacou que trabalhará para construir pontes que 

ajudem a melhorar as relações e os projetos sociais. 

Mencionou o compromisso de participar e debater de forma 

política, preservando a vida e avançando em pautas da 

democracia, da cidadania e no papel do poder legislativo, o 

qual é fundamental no equilíbrio da democracia. Finalizou que 

lutará pelo avanço orçamentário no esporte, na cultura e na 

assistência social. Fez uso da palavra o Vereador Luis Roberto 

Tavares, dando as boas-vindas ao Presidente, Cristiano Gaioto, 

e aos novos Vereadores. Ressaltou que fez uma indicação ao 

Poder Executivo sobre o refinanciamento da dívida ativa. 

Salientou o sofrimento dos munícipes por causa das enchentes, 

citando algumas situações ocorridas na cidade, onde a água 

estava passando por cima da estrada, dificultando a passagem. 

Fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando Saviano, 

agradecendo a Deus pela oportunidade e à própria família. 

Salientou que começou a trabalhar no dia 7 de outubro, após as 

eleições, e que vem tratando de diversos assuntos aqui desde o 

dia 6 de janeiro. Afirmou que visitou algumas secretarias e que 

visitará outras para entender como funciona a máquina pública 

e quais as necessidades. Disse que esteve na zona rural, um 

setor que provê alimentos para todos, porém foi um setor 

esquecido nos últimos anos. Participou de reuniões que 

buscaram tratar do caráter emergencial da dengue em Mogi 

Mirim. Comentou que recebeu as mães de autistas, os diretores 

da ETEC, os integrantes do futsal down e a Secretária de 
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Educação. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, direcionando a fala a alguém da plateia e 

reforçando seu apoio ao requerimento envolvendo os 

professores. Comentou sobre o colégio cristão, inaugurado 

com uma missa, e, posteriormente, fez um convite a todos que 

queiram conhecer o local. Fez uso da palavra o Vereador 

Márcio Dener Coran, agradecendo à vice-Prefeita, Maria 

Helena, e ao Prefeito, Paulo. Ratificou seu compromisso de 

servir à causa pública. Finalizou agradecendo a presença do 

Sr. Alonso, que há tempos serve a população mogimiriana. 

Fez uso da palavra o Vereador Marcos Antônio Franco, 

agradecendo a Deus, às pessoas presentes, ao Presidente da 

Casa, aos Vereadores e à vice-Prefeita, Maria Helena, que é 

um exemplo de mulher na cidade. Agradeceu aos agricultores, 

seus colegas. Parabenizou os Vereadores da Casa e pediu que 

todos trabalhem pelo povo de Mogi Mirim. Fez uso da palavra 

o Vereador Marcos Paulo Cegatti, agradecendo as 

condolências e a coroa de flores recebidas pelo falecimento do 

próprio pai. Citou que leu moções de pesares por 2 anos, 

porém não imaginava o quão é importante quando um ente 

querido é lembrado por uma Casa de leis. Em nome de toda a 

sua família, reiterou os agradecimentos a todos. Fez uso da 

palavra o Vereador Wagner Ricardo Pereira, agradecendo a 

presença da sua esposa e da sua filha. Disse estar muito feliz 

por estar Vereador, representando o povo mogimiriano. 

Agradeceu a confiança do setor do agronegócio. Citou a 

ocorrência na praça Chico Mendes, quando a população se 

revoltou contra o trabalho dos policiais que estavam 

prendendo um indivíduo procurado e armado. Afirmou que, se 

depender dele, o estado estará em todos os cantos da cidade. 

Finalizou pedindo apoio de todos e agradecendo os votos 

obtidos na urna. Fez uso da palavra o Vereador Willians 

Mendes de Oliveira, agradecendo a presença da vice-Prefeita, 

Maria Helena, com quem teve um privilégio de trabalhar. 

Agradeceu a presença do funcionário público, André Oliveira. 

Agradeceu a presença do Alonso, representando os 

agricultores da cidade. Agradeceu os votos obtidos e ao 

Vereador Márcio do boxe pela ajuda nesse processo, que se 
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iniciou lá atrás. Citou o projeto futsal down, reforçando que as 

mães dos autistas não estão sozinhas. Não havendo mais 

oradores inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a Sessão às 

18h47, conforme o disposto no Artigo 105, da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Decorrido o interstício 

regimental a que se refere o citado dispositivo e depois de 

nova chamada nominal dos Srs. Vereadores, conforme o 

disposto no Artigo 112, § 1º, da já citada Resolução, ao fim da 

qual se constatou a totalidade dos membros da Casa, o Sr. 

Presidente declarou os cargos nas comissões permanentes: 

Comissão de Justiça e Redação, Presidente Wagner R. 

Pereira, vice-Presidente Manoel E. P. da Cruz Palomino, 

Membro João V. C. Gasparini. Comissão de Finanças e 

Orçamento, Presidente Mara C. Choquetta, vice-Presidente 

Márcio D. Coran, Membro Marcos P. Cegatti. Comissão de 

Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas, Presidente 

Ademir S. F. Junior, vice-Presidente Luiz F. Saviano, Membro 

Marcos A. Franco. Comissão de Educação, Saúde, Cultura, 

Esporte e Assistência Social, Presidente Ernani L. D. 

Gragnanello, vice-Presidente Luiz F. Saviano, Membro 

Everton Bombarda. Comissão de Vias e Logradouros, 

Presidente Luis R. Tavares, vice-Presidente Ademir S. F. 

Junior, Membros Everton Bombarda, Wagner R. Pereira, 

Cinoê Duzo, Ernani L. D. Gragnanello, Marcos A. Franco, 

Luiz F. Saviano e Marcos P. Cegatti. Comissão de Emendas 

à Lei Orgânica, Presidente Márcio D. Coran, vice-Presidente 

Ernani L. D. Gragnanello, Membros Everton Bombarda, 

Wagner R. Pereira, João V. C. Gasparini, Luiz F. Saviano, 

Manoel E. P. da Cruz Palomino, Ademir S. F. Junior e Luis R. 

Tavares. Comissão de Exames de Assuntos Industriais e 

Comerciais, Presidente Márcio D. Coran, vice-Presidente 

Ademir S. F. Junior, Membro Luiz F. Saviano. Comissão de 

Defesa e Direito dos Animais, Presidente Daniella G. de 

Amoedo Campos, vice-Presidente Manoel E. P. da Cruz 

Palomino, Membro Ernani L. D. Gragnanello. Em seguida, o 

Sr. Presidente colocou as escolhas em votação, sendo de 

imediato aprovado por todos. Após isso, foram iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 
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da Casa o que segue: “Levamos ao conhecimento dos nobres 

Vereadores e Vereadoras que na “Ordem do Dia” da Primeira 

(1ª) Sessão Ordinária do Primeiro (1º) Ano da Décima Nona 

(19ª) Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, a 

realizar-se no dia 03 de fevereiro de 2025, não consta matéria 

a ser deliberada pelos nobres Edis.” Finda a pauta constante da 

“Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde logo, à parte 

dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO PESSOAL”, 

conforme determinam os Artigos 114 e 115 da Resolução nº 

276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso da palavra o 

Vereador Ademir Souza Floretti Junior, dizendo que, desde o 

começo do mandato, segue trabalhando e que, na noite de 

hoje, encaminhou solicitações de demandas da população ao 

poder público. Frisou a importância de o Poder Executivo, por 

meio dos Secretários, atender os pedidos feitos pelos Edis, que 

representam o povo. Destacou a importância das moções que 

apresentou e finalizou deixando seus sentimentos à família 

Souza. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê Duzo, registrando 

a presença do jovem líder político João Manoel. 

Cumprimentou, na pessoa de Nair Dovigo, todas as mães de 

autistas, frisando que fará o máximo para ajudar essas mães. 

Salientou que o Zerão passa por uma situação delicada, porém 

reforçou que forças devem ser unidas para pensar numa 

solução; citou que foi questionado por moradores da região 

sobre a possibilidade de aguardarem o período das chuvas 

acabar, pois, indagou, imaginem se o lago se romper. O 

Vereador Cinoê foi interrompido pelo Vereador Wagner, que 

solicitou um ‘a parte’, que foi concedido. Fez uso da palavra o 

Vereador Wagner Ricardo Pereira, dizendo que sugeriu a 

diminuição do nível do lago para que os riscos diminuíssem, 

eles acataram, porém há uma dificuldade na instalação da 

bomba. Retornando com a palavra, Vereador Cinoê Duzo, 

dizendo para juntos contribuírem com a solução. Fez uso da 

palavra o Vereador Cristiano Gaioto, agradecendo os trabalhos 

feitos pelos assessores e pelos servidores, frisando que, pela 

demanda de trabalho, parece faltar funcionário. Destacou que 

o Vereador João Victor teve a ideia de contratar 3 estagiários 

para ajudar nas comissões e no andamento da Casa. Afirmou 
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que, nos próximos dias, será feito o ajuste para que as votações 

ocorram pelo sistema. Fez uso da palavra o Vereador Ernani 

Luiz Donatti Gragnanello, dizendo que todas as comissões 

foram formadas de formas técnicas. Sugeriu que, ao chegar um 

projeto, a comissão faça visitas técnicas para conhecer a 

situação relacionada com o projeto, sendo necessário que o 

Poder Legislativo atue tecnicamente antes da aprovação. Citou 

que, quando foi Presidente da comissão de sistematização da 

lei orgânica de Mogi Mirim, as pessoas eram alocadas 

conforme o conhecimento técnico de formação. Fez uso da 

palavra o Vereador Luis Roberto Tavares, dizendo que ele e os 

Vereadores Wagner e Saviano estiveram em reuniões para 

conhecer projetos relacionados à causa autista. Frisou a 

necessidade de verificarem as leis existentes sobre limpeza de 

terrenos, pois, como está, é tudo lento e demorado; afirmou 

que a limpeza precisa ser feita agora, não pode ficar para 

depois. Comentou que é preciso conversar com o pessoal das 

imobiliárias, porque eles têm as chaves dos imóveis que estão 

para vender ou alugar, sendo que eles podem ficar nessa 

situação por meses. Citou um problema na calçada, perto da 

ponte nova no Jardim das Laranjeiras, que foi danificada pelas 

chuvas, chegando a ponto de quase quebrar e alguém cair na 

enchente; levou a questão aos órgãos competentes e a questão 

foi resolvida. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Fernando 

Saviano, agradecendo à Secretária de Educação e à sua equipe 

pelo esforço para colocarem as crianças nas creches. 

Agradeceu ao grupo de escoteiros Encantos das Matas pela 

contribuição para estar aqui hoje. Ressaltou que, junto com o 

Vereador Coran, esteve reunido com os comerciantes da Rua 

XV de novembro para buscar soluções para o problema. Disse 

que fez uma indicação sobre a praça Rui Barbosa, que vem 

sofrendo de constantes avarias, sendo necessária uma 

restauração. Pediu desculpas às pessoas que o chamam pelas 

redes sociais, pois não é um usuário regular delas, porém está 

buscando auxílio para poder responder todos. Finalizou 

lamentando o falecimento de sua prima, Simone Saviano. Fez 

uso da palavra o Vereador Manoel Eduardo Pereira da Cruz 

Palomino, agradecendo a presença de Marcela Sechinato, do 
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PSD. Frisou que apresentou um Projeto de Lei que foi um 

pedido dela: o dia da família atípica, tem como objetivo a 

promoção de atividades educativas, culturais e de 

conscientização. Destacou estar feliz por ter voltado a esta 

Casa e agradeceu a Deus por isso. Finalizou cumprimentando 

todos os Vereadores e torcendo pela união em prol da cidade. 

Fez uso da palavra o Vereador Willians Mendes de Oliveira, 

agradecendo a presença do Enéias Moreno, que tem uma 

grande representação na área rural. Agradeceu a presença do 

Baiano, que representa a comunidade do planalto. Comentou 

sobre o Zerão e sobre esse momento complicado que todo o 

estado está passando, porém agradeceu as Secretarias que 

estão buscando as bombas necessárias para fazer o 

esvaziamento do local. Finalizou agradecendo o mutirão feito 

por algumas Secretarias para combater a dengue na cidade. Em 

seguida, o Sr. Presidente convidou os Vereadores membros de 

cada comissão para tirarem a foto oficial. Como não havia 

mais oradores inscritos para falar em “Explicação Pessoal”, o 

Sr. Presidente determinou que fosse guardado um respeitoso 

MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento da senhora 

BEATRIZ MARETTI MARANGONI BUENO, CARLOS 

CANDIDO DE CARVALHO, JOÃO VINÍCIUS 

CONSTÂNCIO, NAIR SILVA DE SOUZA, JOSÉ MÁRCIO 

BIAZOTTO, ARMANDO CEGATTI, KEILA CAMPOS 

COSTA FERREIRA, SIMONE APARECIDA SAVIANO DA 

SILVA. Nada mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador 

Cristiano Gaioto, agradeceu a presença de todos e, sob a 

proteção de Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente 

Sessão às 20h14, determinando a lavratura da presente ata, a 

qual, depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  
 


